CONGRESO INTERNATIONAL DE SERVICIOS SOCIALES Y SOCIOSANITARIOS
“Retos y perspectivas 2020 para la protección y el desarrollo social”
PALENCIA 13-14 DE NOVIEMBRE 2014


[bookmark: _GoBack]El “Congreso Internacional de Servicios Sociales y Sociosanitarios – Retos y perspectivas 2020 para la Protección y el Desarrollo Social” que se celebrará en Palencia los días 13 y 14 de noviembre de 2014, organizado por la Escuela de Servicios Sociales del Ayuntamiento de Palencia y la Universidad de Valladolid, quiere ser un espacio de encuentro para plantear los retos  y de análisis sobre la situación de los grupos más vulnerables en las sociedades actuales y de las respuestas que se están ofreciendo a sus demandas y necesidades desde las organizaciones públicas y privadas para la promoción del desarrollo social. 
Las diversas crisis que están marcando el inicio del siglo XXI – financiera, del estado de bienestar, del mercado laboral, ética y moral – con el aumento de las desigualdades y de la vulnerabilidad social en los países más desarrollados, ponen en entredicho muchas de las actuales políticas y estrategias de intervención y protección social.  El evento, que contará con la participación de reconocidos especialistas en política social, filosofía, educación social y trabajo social, entre otras, desarrollará temas relacionados con las paradojas y desafíos del futuro del Estado del bienestar en  tiempos de crisis, con la mejora de la calidad de vida de las personas dependientes, la inclusión y protección social de las personas socialmente más vulnerables, etc. Además, el Congreso propone realizar un análisis profundo y reconsiderar la acción social, educativa y comunitaria ante las trasformaciones en las sociedades globalizadas y las nuevas exclusiones sociales. 
Los principales objetivos del Congreso son: 
· Facilitar un espacio de debate e intercambio entre profesionales de la planificación, gestión, ejecución e investigación en diferentes ámbitos de los Servicios Sociales y Sociosanitarios para el análisis de la realidad actual y las perspectivas de futuro;
· Provocar un debate interdisciplinar para la búsqueda de estrategias y diseño de políticas y programas para el desarrollo social (servicios sociales, sociosanitarios y servicios relacionados: salud, vivienda, educación, empleo, etc.) 
· Generar redes de capacitación entre gestores, profesionales e investigadores para aumentar la competencia para identificar y responder desde las organizaciones públicas y privadas a las necesidades sociales actuales.
Para alcanzar los objetivos propuestos en el Congreso se contará con Conferencias de personas expertas invitadas, Mesas redondas, Mesas de comunicaciones y Exposición de pósters en torno a las siguientes áreas temáticas:
1.- Atención e inclusión social de personas con discapacidad.
2.- Envejecimiento activo: servicios sociales y comunitarios para  personas mayores. 
3.- Infancia y adolescencia en situación social de riesgo. 
4.- Servicios Sociales y Género.
5.- Acción social al nivel municipal.
6.- Las familias ante la crisis económica y social.
7.- Salud mental y atención socio sanitaria. 
8.- Diversidad cultural e inclusión de la población inmigrante.
9.- Juventud e inserción social: retos y perspectivas en la acción social.
10.- Animación Sociocultural y desarrollo comunitario.

Fechas Presentación de comunicaciones:
Envío resúmenes: 15 de septiembre
Comunicación de aceptaciones: 30 de septiembre
Envío del texto final para la publicación: 30 de octubre



